

『西尾にも来た！ 頼山陽を知ってますか？ 展示図録』正誤表

箇所	誤		正
12頁[26]	「倪元路」	→	「倪元璐」
13頁[29]解説文	「盤溪」	→	「磐溪」
15頁5行目	「(りっしんべん+垂)清」	→	「惟清」 ※(ふりがな「ただすが」はそのまま)
16頁系図	「(りっしんべん+垂)清」	→	「惟清」
17頁7行	「山陽書簡には」	→	「山陽の「序」には」
20頁[47]	『洗心堂記笱記』	→	『洗心洞笱記』
20頁[47]	「山陽書簡で」	→	「山陽の「序」で」

以上30年12月4日現在。